

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పాలన

పేపర్ లీక్ ఘటనలో ప్రభుత్వ పెద్దల ప్రమేయం



తెలంగాణకు కేసీఆర్ నుంచి విముక్తి కల్గించాలి • జైసిలో చేరిన బాన్సువాడ జైఆర్ఎన్ నేతలు

• కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన తరుణ్ చుగ్, బండి • పోవారం మంత్రిగా అవినీతి పరుడన్న బండి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పాలన నడుస్తోందని బీజేపీ తెలంగాణ ఇన్ చార్జ్ తరుణ్ చుగ్ అన్నారు. లక్షలాది నిరుద్యోగుల జీవితాలతో కేసీఆర్ సర్కార్ అటలాడుతోందన్నారు. టీఎస్ పీఎస్ సీ పేపర్ లీక్ ఘటనలో ప్రభుత్వ పెద్దల ప్రమేయం ఉందని ఆరోపించారు. ఈ కేసును నిర్దిష్ట జడ్జితో విచారణ జరిపించి కేసీఆర్ ను బర్రఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గం నుంచి భారీగా కార్యక్రమం బీజేపీలో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి తరుణ్ చుగ్, బండి సమయం ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన తరుణ్ చుగ్ తెలంగాణకు కేసీఆర్ నుంచి విముక్తి కల్గించాలన్నారు. కేసీఆర్ నుంచి విముక్తి కల్గించే వరకు తమ పోరాటం ఆగబోదన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని.. కేసీఆర్ నయా నిజాం పాలనపై జనం వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. నవంబర్ కేసీఆర్ రిటైర్మెంట్ కానుకగా చెప్పిన చెప్పిన తరుణ్ చుగ్.. రేపంట్ రెడ్డి యాత్ర ఎవరి కోసం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ దగ్గర విజన్ ఉందని.. అందుకే జనం తమ వైపు చూస్తున్నారని తెలిపారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో సీఎం కేసీఆర్ నంబర్ వన్ అని

జైసి నిప్పు కాదు..తుప్పు అవినీతి పాలనపై కాంగ్రెస్ విమర్శలు



దెంగళూరు, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): నిప్పు అని చెప్పాకంటే బీజేపీకి కర్కాటక వ్యవహారం తలంబలా చేసింది. నిప్పుకాదు.. తుప్పు అని తెలిపింది. ఎన్నికల వేళ గతం పాపాలను వివక్ష కాంగ్రెస్ ప్రచారం చేస్తోంది. ఎమ్మెల్యే విరాపాక్ష వ్యయమారంలోనూ

ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. అక్కడ గతంలో ఈశ్వరప్ప అవినీతితో రాజీనామా చేయడంతో అవినీతికి వరాకాష్ అని చెప్పాకొచ్చింది. తన ఆత్మహత్యకు ఈశ్వరప్ప అవినీతి కారణమని ఒక యువ కాంట్రాక్టర్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అధికార బీజేపీ ప్రభుత్వ అవినీతిమీద అక్కడ తీవ్ర చర్య సాగింది. చేసిన పనికి సలక్షణతం కమిషన్ ఇవ్వమని ఈశ్వరప్ప వేధించిన సంతోష్ పాటిల్ అనే కాంట్రాక్టర్ ప్రకటించి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ఏడాది పూర్తి చేసుకుంది. సచిలతకు మారుమేరుగా చెప్పాకంటే బీజేపీకి ఎదురుదెబ్బ. కాంట్రాక్టర్ సంతోష్ పాటిల్ ఆవేదననూ, ఆరోపణలనూ బీజేపీ ఏదో

అమిత్ షాక్ నేను ఫోన్ చేశానా?



కోల్కతా, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాకు ఫోన్ చేసి మాట్లాడినట్లు నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తానని పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ నవారం వినిపించారు. తుల్యమూల్ కాంగ్రెస్ (టీఎంసీ) జాతీయ పార్టీ హోదా కోల్పోవడంతో దానిని పునరుద్ధరించాలంటూ అమిత్ షాకు మమతా బెనర్జీ ఫోన్ చేశారంటూ బీజేపీ నేత సువేంద్రు అధికారి మంగళవారం ఆరోపించారు. సువేంద్రు వ్యాఖ్యలపై మమత స్పందించారు. 'సువేంద్రు మాటలకు నేను ఆశ్చర్యపోయాను.. షాక్

నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తానువేందుకు నవారం వినిపించిన మమతా బెనర్జీ ఆయాస్య. తుల్యమూల్ జాతీయ పార్టీ హోదా గురించి అమిత్ షాకు ఫోన్ చేసినట్లు నిరూపిస్తే నేను రాజీనామా చేస్తా అని అన్నారు. 2021 అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు బీజేపీలోకి ఫిరాయించిన సువేంద్రు అధికారి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సెక్రటేరీయట్లో మీడియాతో మాట్లాడిన సందర్భంగా మమత ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. వచ్చే ఏడాది జరుగుతున్న ప్రాథమిక ఎన్నికల్లో బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా కలిసివచ్చేందుకు ప్రతిపక్ష పార్టీలు చెప్పిన ప్రయత్నాలపైనే మమతా బెనర్జీ మాట్లాడారు. 'కొన్నిసార్లు మోసం బంగారం. ప్రతిపక్షం కలిసి కూర్చోని మాట్లాడుకోదని అనుకోవద్దు. మేమంతా కలిసి ఉన్నాం. అందరూ ఒకరితో ఒకరు సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్నాం. సమయం వచ్చినప్పుడు గాలివాసలా జరుగుతుంది' అని అన్నారు.



కెసీఆర్ దాపిడితా సింగరేణి నిర్వీర్యం

అర్థిక మూలాలను దెబ్బతీస్తున్న వైనం జైఆర్ఎన్ జేబీ సంస్థగా సింగరేణి అప్పా కుప్పను చేసి ప్రైవేట్ చేస్తున్నారని దుష్ప్రచారం ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): సింగరేణిలో కేసీఆర్ కుటుంబ జోక్యం విపరీతంగా పెరిగిపోయిందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. సింగరేణి బీఆర్ఎస్ నాయకుల జేబీ సంస్థగా మారిపోయిందని ఆరోపించారు. సింగరేణి పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారిందని కేంద్రమంత్రి అన్నారు. సింగరేణి అధికారులు చిన్న పనికి కూడా

ఇంటికెళ్లాలని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. వివరాలు కార్మికుల ద్వారా డివిజన్ విప్లవం మార్కెట్లో అధికార పార్టీ నాయకుల జోక్యం ఎక్కువయిందన్నారు. సింగరేణి పరిపాలన పూర్తిగా కుప్పకూలే పరిస్థితి ఏర్పడిందని.. ఈ సాకుతోనే బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రైవేటీకరణ అని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ తెలంగాణను సాధించు.. సింగరేణిని రక్షించు నినాదం తీసుకుంటే.. ఇవాళ సింగరేణిని రక్షించే బదులు భక్షించే విధాన్ని కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రైవేటీకరణ, బెల్ సోర్సింగ్ అధ్యాపకత్వం అర్థిక పరిస్థితి వెలకొందన్నారు. పరిపాలన పతనం, సింగరేణి సిబ్బందిని

అంబర్ పేట అభివృద్ధిపై చర్చిద్దామా? కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి తలసాని సవారీ

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి మంత్రి తలసాని సవారీని వినిపించారు. దమ్మంట్ వారం రోజుల్లో ఆలయం ఎదుట చర్చకు రావాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ అంబర్ పేట డివిజన్ ఆఫీసు సమీపంలో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడారు. గతంలో నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కిషన్ రెడ్డి అంబర్ పేటకు చేరినందుకు తలసాని అభినందనలు తెలిపారు. చర్చకు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సద్దంగా ఉన్నారుని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమం తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వెల్లడించారు. కులాలు, మతాలతో ప్రజల మధ్య విభేదాలు సృష్టించి రాజకీయ

పట్నం గడుపుకుంటున్నారని బీజేపీ నాయకులపై మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కంటే గొప్ప హిందువు ఎవరు లేరని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. యాదగిరిగుట్ట వంటి గొప్ప ఆలయ నిర్మాణం, ఆలయాల అభివృద్ధి, గొప్పగా వంతుగలు నిర్వహించిన కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని అన్నారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో 24 గంటల కరోట్, తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించారని వెల్లడించారు. ప్రజలు కూడా ఆలోచించాలని పని చేసి వారికి పట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ కోసం సీఎం కేసీఆర్ నిరంతరం ఆలోచిస్తారని అన్నారు.



ఆక విశాఖ నుంచే పాలన సెప్టెంబర్ నుంచి కాపురం పెడతా

- ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేక దృష్టి
- రూ.4,361 కోట్ల వ్యయంతో మూలపేట గ్రీన్ ఫీల్డ్ పోర్టు
- తోడేళ్లంతా ఒక్కటే చీకటి యుద్ధం చేస్తున్నాయి
- మీ బడ్డ ఒక్కడే మీ పక్షనా పోరాడుతున్నాడు
- శ్రీకాకుళం వర్కటనలో వివక్షలపై జగన్ విసుర్లు

శ్రీకాకుళం, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): సెప్టెంబర్ నుంచి విశాఖపట్టణం నుంచే పాలన ప్రారంభించనున్నట్లు ఏపీ సీఎం జగన్ కీలక ప్రకటన చేశారు. ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్నారు. మూలపేట గ్రీన్ ఫీల్డ్ పోర్టుకు సీఎం జగన్ శంకుస్థాపన చేశారు. రూ.4,361 కోట్ల వ్యయంతో గ్రీన్ ఫీల్డ్ పోర్టు నిర్మాణం జరగనుంది. అలాగే ఎచ్చెర్ల మండలం బుడగట్లపాలెం ఫిషింగ్ హార్బర్.. పీఠమండలం వంశధార లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో జగన్ మాట్లాడుతూ.. విశాఖలో సెప్టెంబర్ నుంచి కాపురం పెడతామన్నారు. వికేంద్రకరణలో భాగంగా విశాఖలోనే బస చేస్తామన్నారు. విశాఖలో పరిపాలనా రాజధాని ఏర్పాటు చేస్తామని జగన్ వెల్లడించారు.



వికేంద్రకరణలో భాగంగానే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. అన్ని ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయాలనే తన తపన అని జగన్ చెప్పుకొచ్చారు. పెత్తందార్లు, పేదల పక్షాన ఉన్నవారికి మధ్య యుద్ధం జరుగుతోందన్నారు. ఇంకా జగన్ మాట్లాడుతూ.. 'మీ బిడ్డ ఒక్కడే ఒకవైపు ఉన్నాడు. మీగతా వారందరూ

ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభా గల దేశంగా భారత్

- 142.86 కోట్ల జనాభాతో అగ్ర భాగంలో మనం
- చైనాను మించి ముందు వరసలో నిలిచాం
- బక్యరాజ్యసమితి తాజా నివేదిక వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభాగల దేశంగా భారత్ దేశం రికార్డు సృష్టించింది. జనాభా విషయంలో చైనాను వెనుకకు నెట్టింది. చైనా జనాభా 142.57 కోట్లు కాగా, భారత్ దేశ జనాభా 142.86 కోట్లు. బక్యరాజ్య సమితి బుధవారం విడుదల చేసిన నివేదిక ఈ వివరాలను వెల్లడించింది. వివిధ దేశాల జనాభా సమాచారాన్ని బక్యరాజ్యసమితి 1950 నుంచి సేకరిస్తోంది. అత్యధిక జనాభాగల దేశాల జాబితాలో ప్రథమ స్థానంలో భారత్ దేశం నిలవడం ఇదే మొదటిసారి. చైనా జనాభా 1960 తర్వాత మొదటిసారి గత ఏడాది తగ్గింది. 1960లో అప్పటి మావో జేడాంగ్ ప్రభుత్వ వ్యవసాయ విధానాల వల్ల విపత్తు సంభవించింది. ఫలితంగా లక్షలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. భవిష్యత్తులో కూడా చైనా జనాభా తగ్గే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. జననాల రేటు తగ్గడం, ప్రస్తుత ఉద్యోగ, కార్మిక వర్గంలో అధిక వయసుగలవారు ఉండటం వంటి

కారణాల వల్ల జనాభా తగ్గవచ్చు. జననాల రేటును పెంచేందుకు చైనాలోని వివిధ రాష్ట్రాలు ప్రణాళికలను ప్రకటిస్తున్నాయి. అయినప్పటికీ శతృలితాలు రావడం లేదు. ఇదిలావుండగా, భారత్ దేశంలో 2011 నుంచి జనాభా లెక్కల సేకరణ జరగలేదు. దేశ జనాభా గురించి అధికారిక లెక్కలు లేవు. దశాబ్దానికి ఒకసారి జనాభా లెక్కలను సేకరించవలసి ఉంది. షెడ్యూలు ప్రకారం 2021లో జనాభా లెక్కల సేకరణ జరగవలసి ఉన్నప్పటికీ, కోవిడ్-19 మహమ్మారి కారణంగా ఆ

బజెపి నిప్పు కాదు..తుప్ప



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఒకప్పుడు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు...

వచ్చినప్పుడు... అయితే ఇంకా రాజకీయ కుట్రను ప్రకటించారు. పార్టీ కార్యకర్త కూడా...

రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పాలన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

బండి సంజయ్ అన్నారు. ఢిల్లీ పీఎస్ ఓ ఫుటనపై సిద్ధింగ్ జడ్జిట్ విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు.



అయితే అధికారంలో ఉన్నప్పుడు... అయితే అధికారంలో ఉన్నప్పుడు...

కెసిఆర్ దాడిపడితా సంగరణి నిర్వీర్యం



(మొదటి పేజీ తరువాయి) గణనీయంగా తగ్గించడం...

గణనీయంగా తగ్గించడం, గనులలో భద్రత లోపించడం, అన్ని వ్యవహారాల్లో రాజకీయ జోక్యం చేసుకోవడం...

సింగరణి తీసుకున్నటువంటి అప్పులు, చెల్లించాల్సిన బకాయిలు 10 వేల కోట్లు దాటిందన్నారు.

ఆక విశాఖ నుంచే పాలన



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పోర్టు 100 బిలియన్ల సామర్థ్యానికి చేరుతుంది. మూలపేట పోర్టుతో 35 వేల మందికి ఉపాధి అవకాశం ఉంది.

జగన్.. ఈ సెప్టెంబర్ నుంచి విశాఖలోనే ఉంటామంటూ స్పష్టంచేశారు. ప్రజల అభివృద్ధికి అభివృద్ధి చేయాలన్నదే తన అంటూ క్లారిటీ ఇచ్చారు.

ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభాగల దేశంగా భారత్



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పశ్చిమ బెంగాల్ లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితం ప్రకారం భారత్ ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభాగల దేశంగా భారత్.

వైసీపీ జనాభాను ఎప్పుడూ దాటిందో మాత్రం స్పష్టం చేయలేదు. బిజినెస్ నెట్ వర్క్ లో 29 లక్షల జనాభాతో భారత్ వైసీపీ అధిగమించినట్లు తెలిపింది.

యాదాద్రి పరిధి విస్తరించాలి



స్వీయ ఆదాయ మార్గాలు ఆలోచించాలి వైదీడి సమీక్షలో అధికారులకు సిఎస్ సూచన

పైరాబాద్, ఏప్రిల్ 19(సమ సమాజం): యాదాద్రి పరిధి విస్తరించాలి అంటూ డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో దేవస్థానం సంబంధించిన కార్యక్రమం శాంతికుమారి అధికారులకు సూచించారు.

లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం నిర్మాణం అధ్యక్షతన జరిగింది. రాజ్ కుమార్ రోజుల్లో తిరుమల తరహాలో మారనుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

నల్లగాండ సభపై సమాచారం లేదు

అందుకే ఆ సభకు హాజు కాను: ఉత్తమ్

సూర్యాపేట, ఏప్రిల్ 19(సమ సమాజం): నల్లగాండ జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 21న డి.కె.సి.సి. అధ్యక్షుల సమావేశం నిర్వహించనున్న నిర్వహణ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం లేదని, తాను వెళ్లనని నల్లగాండ ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.



ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రేవంత్ రెడ్డి వివాదం తనకు తెలియదన్నారు. నిర్వహణ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం లేదని తెలిపారు.

క్రీడా రంగంలోనూ తెలంగాణ సత్తా చాటాలి

యువజన నిర్వీర్య శాఖల అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష



క్రీడా రంగాలలో తెలంగాణ క్రీడాకారులు ఇతర రాష్ట్రాల క్రీడాకారుల కంటే జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పతకాలు సాధించడంలో ముందుండాలని అన్నారు.

పైరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): క్రీడా రంగంలోనూ తెలంగాణ సత్తా చాటాలి గ్రామాణ క్రీడాకారుల ప్రతిభను వెలికి తీసి ప్రోత్సహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, క్రీడా, పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన సర్వీసుల శాఖల మంత్రి దాక్షర్ వి త్రినివాస్ గౌడ్ అధికారులను ఆదేశించారు.

నిర్వహణ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించనున్నామని పేర్కొన్నారు. త్వరలో సీఎం కెవ్ పెరుస్తూ అధికారికంగా ప్రకటిస్తామన్నారు.

సిబిఐ విచారణకు హాజరైన అవినాశ్ తండ్రికోడుకులు విచారించిన సిబిఐ

పైరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమ సమాజం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని నల్లగాండ జిల్లాలోని పోలీస్ స్టేషన్ లోని సిబిఐ విచారణ కోసం హాజరైన అవినాశ్ తండ్రికోడుకులు విచారించిన సిబిఐ.

నాలుగోళ్ల కాలంలో ఈ కేసు దర్యాప్తులో లెక్కలేనన్ని తీర్మానాలు. సుప్రీం కూడా జోక్యం చేసుకోవడంతో విచారణను మరింత వేగవంతం చేసింది ఇన్వెస్టిగేషన్ తుదిదశకు చేరుకున్న నేపథ్యంలో ఆరోపణలు, ప్రత్యారోపణలు తారస్థాయికి చేరుకున్నాయి.

తెలంగాణ పైకోర్టులో అవినాష్ ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేయగా.. ఈనెల 25 వరకు అరెస్ట్ చేయవద్దని సీబీఐ అదేశించింది.



సన్ రైజర్స్ పై ముంబై విజయం

కొడుకు ప్రదర్శనకు ఫిదా అయిన సచిన్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమసమాజం): ఈ ఐపీఎల్ సీలవంగా ప్రారంభించిన ముంబై ఇండియన్స్ టీమ్ ఆ తర్వాత కుదురుకుని తమ స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేస్తోంది. హ్యూరికన్ విజయాలను నమోదు చేసింది. మంగళవారం రాత్రి సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో అన్ని విభాగాల్లోనూ ఆధిపత్యం ప్రదర్శించింది. సన్ రైజర్స్ పై 14 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. చివరి ఓవర్లో 20 పరుగులు అవసరమైన దశలో అర్జున్ టెండూల్కర్ చక్కగా బౌలింగ్ చేశాడు. 193 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన సన్ రైజర్స్ బ్యాట్లలో మయాంక్ అగర్వాల్ (48) మినహా మిగతా వారు పెద్దగా ప్రభావం చూపించలేదు. దీంతో మ్యాచ్ లో ఫూర్టిగా ముంబై ఆధిపత్యం కొనసాగింది. చివరి ఓవర్లో 20 పరుగులు చేస్తే సన్ రైజర్స్ కు విజయం అనే దశలో బంబే అర్జున్ టెండూల్కర్ చేతిలోకి వెళ్లింది. ఆ ఓవర్లో అర్జున్ పాడుతూ బౌలింగ్ చేయడమే కాకుండా భువనేశ్వర్ ను అప్పట్ చేశాడు. ఐపీఎల్ లో అర్జున్ కు ఇదే తొలి వికెట్ కావడం గమనార్హం. ఈ మ్యాచ్ లో మొత్తం 2.5 ఓవర్లు బౌలింగ్ చేసిన అర్జున్ 18 పరుగులు ఇచ్చి ఒక్క వికెట్ తీశాడు. మ్యాచ్ అనంతరం ముంబై టీమ్ ను మెచ్చుకుంటూ మ్యాస్టర్ బ్లాస్టర్ సచిన్ టెండూల్కర్ ట్వీట్ చేశాడు. మరోసారి ముంబై టీమ్ ఆల్-రౌండ్ ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. కామరూప్ గ్రిన్ బ్యాట్, బంతి తో ఆకట్టుకున్నాడు. ఎప్పటిలాగానే ఇషాన్, తిలక్ బ్యాట్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. ఐపీఎల్ రోజురోజుకూ మరింత ఆసక్తిగా మారుతోంది. చివరగా అర్జున్ టెండూల్కర్ తొలి ఐపీఎల్ వికెట్ సాధించాడని సచిన్ నంతోషం వ్యక్తం చేశాడు.



హైదరాబాద్ వేదికగా అద్భుత ప్రదర్శన

తొలి వికెట్ తీసిన అర్జున్ టెండూల్కర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (సమసమాజం): అరంగేట్రమే మ్యాచ్ లోనే తండ్రి సచిన్ చూస్తుండగానే అర్జున్ టెండూల్కర్ అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శన చేశాడు. సచిన్ కొడుకు కావడంతో అతడిపై అంచనాలు భారీగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ముంబై ఇండియన్స్ గత సీజన్ లో కొనుగోలు చేసినా అతడిని ఒక్క మ్యాచ్ ఆడించలేదు. అయితే ఈ సారి అర్జున్ టెండూల్కర్ ను బరిలోకి దింపింది. ఏప్రిల్ 16న కోల్ కతాలో జరిగిన మొదటి మ్యాచ్ లో అర్జున్ కు వికెట్ దక్కలేదు. కానీ ఏప్రిల్ 18న ఉప్పల్ లో సన్ రైజర్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో అర్జున్ టెండూల్కర్ తన మొదటి ఐపీఎల్ వికెట్ ను తీశాడు. చవర స్టేడ్ లో అర్జున్ రెండు ఓవర్లు వేసి 14 పరుగులొచ్చాడు కానీ వికెట్ దక్కలేదు. లాస్ట్ ఓవర్లో సన్ రైజర్స్ 20 పరుగులు చేయాలి. ఈ సమయంలో రోహిత్ శర్మ 20 వ ఓవర్ ను అర్జున్ కు ఇచ్చాడు. 20 వ ఓవర్ వేసిన అర్జున్ 19.5 వద్ద భువనేశ్వర్ కు మార్ కు బట్ చేయడంతో తొలి వికెట్ ను తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. 20 పరుగులు చేయాలని సన్ రైజర్స్ 14 పరుగుల తేడాతో ఓడిపోయింది. అర్జున్ తొలి వికెట్ తీయడంతో కాసేపు గ్రౌండ్ లో అర్జున్ అంటూ అరుపులు కేకలు వినిపించాయి. మ్యాచ్ అనంతరం అర్జున్ కు టీమ్ మేట్స్ అంతా కంగ్రాట్స్ చెప్పారు. డ్రెస్సింగ్ రూంలో కూడా అర్జున్ టెండూల్కర్ తో కేక్ కట్ చేయించారు టీమ్ మేట్స్.



ఆలస్యంగా తెలిసిన ఫిక్సింగ్ కలకలం

అంతా ఉత్తిదే అని తేల్చిన పోలీసులు

విశాఖపట్టణం, ఏప్రిల్ 19 (సమసమాజం): ఓ ఆ వ్యక్తి వేడుకున్నాడు. సిరాజ్ కు వాటాస్ అసెంబ్లీ నుండి సీమీయర్ లీగ్-2023 సందేశాలు పంపాడు. దాంతో ఈ రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. ఆయా జిల్లా మధ్య మ్యాన్ లు అధ్యంతం ఉత్తరంగా సాగుతున్నాయి. మరోవైపు బెట్టింగ్ లను సైతం జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఈ సమయంలో మ్యాన్ ఫిక్సింగ్ వ్యవహారం ఒక్కసారిగా కలకలం సృష్టించింది. వివరాల్లోకి వెళితే... ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఓ వ్యక్తి భారత్ - ఆస్ట్రేలియా వన్డేలో ఫిక్సింగ్ కు ప్రయత్నించాడు. ఇందు కోసం హైదరాబాద్ ఫాస్ట్ బౌలర్ మహ్మద్ సిరాజ్ ను ఆశ్రయించాడు. తాను బెట్టింగ్ లో డబ్బు ఖోగొట్టుకున్నానని, టీమ్ అంతర్గత సమాచారం ఇచ్చి అదుకోవాలని బౌలర్ ను ఆ వ్యక్తి వేడుకున్నాడు. అంతేకాక ఈ విషయాన్ని సిరాజ్ వెంటనే విషయాన్ని జరిపింబికి తీసుకువెళ్లాడు. రంగంలోకి దిగిన జీసీఐ లా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు ఆ వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయితే, సదరు వ్యక్తి బుక్ కాదని, మ్యాన్ బెట్టింగ్ లకు బానిసైన హైదరాబాద్ కు చెందిన డ్రైవర్ గుర్తించారు. అతనికి గ్యాంగ్ లో సంబంధాలు లేవని తేలింది. ప్రస్తుతం ఆ వ్యక్తి ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులు అదుపులో ఉన్నాడు. గత నెల 19న వైజాగ్ లో భారత్ - ఆస్ట్రేలియా మధ్య వన్డే మ్యాచ్ జరిగిన విషయం తెలిసింది. భారత్ లో ఆస్ట్రేలియా ఈ ఏడాది ఫిలిప్ బి, మార్కెట్ నెలల్లో పర్యటించిన విషయం తెలిసింది. ఇందులో నాలుగు టెస్టులు, మూడు వన్డే మ్యాచ్ లు, టీ20 సిరీస్ లు ఆడింది. 2013 స్వాట్ ఫిక్సింగ్ ఉదంధం నుంచి జీసీఐ ఈ వ్యవహారంపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నది. ఇందులో భాగంగా అటాగ్రాండ్ లోకి వర్క ప్యాస్ సైతం నిర్వహించింది. ఆయా నందర్నాల్లో ఏం చేయాలో అందరికీ అవగాహన కల్పించింది. ఈ క్రమంలోనే మహ్మద్ సిరాజ్ తనను సంప్రదించిన వ్యక్తి గురించి యాంటీ కరప్షన్ యూనిట్ కు సమాచారం అందించాడు. అయితే, ఈ వ్యవహారానికి సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియూర్చి ఉన్నది.

సస్పెన్స్ ట్రిల్లర్ మూవీగా అఖిల్ ఏజెంట్



పై ట్రిల్లర్ జోనర్ వచ్చే కథలు ఎప్పుడు ఒకే తీరుగా ఉంటాయి. వాటిలో చాలా వరకు సక్సెస్ అవుతూ ఉంటాయి. దానికి కారణం ప్రావీణ్ క్లిష్ట్ స్పీడ్ గా సాగి స్పీడ్ ప్లే అంతకు మించి విలన్ హీరో ఎక్కులు పై ఎక్కులతో సాగిపోయే అసక్తికరమైన కథాంశం ఉండటమే. క్యారెక్టర్స్ మాత్రం మాత్రం కానీ మొయినీ స్టాల్ మాత్రం మారుదు. టాల్ పూర్వ నుంచి అఖిల్ అక్కినేని హీరోగా ఏజెంట్ మూవీ ఏప్రిల్ 28న ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతోంది. పై ట్రిల్లర్ గానే ఈ సినిమాను హైవోల్టేజ్ యాక్షన్ సిక్వెన్స్ ని దర్శకుడు సురేందర్ రెడ్డి అవిష్కరించారు. ఈ మూవీ ట్రిల్లర్ తాజాగా ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చింది. మాఫియా అటకర్డించే రా ఏజెంట్ గా అఖిల్ ఈ మూవీలో నటిస్తున్నాడు. ఇక సినిమాలో అఖిల్ క్యారెక్టర్ కేవలం కాస్తా కొత్తగా ఉంది. పక్కంతం పంకి ఈ మూవీకి కథ అందించారు. సురేందర్ రెడ్డి పక్కంతం పంకి కాంట్రీషన్ లో వచ్చిన సినిమాలు కమర్షియల్ గా ప్రేక్షకులకి కనెక్ట్ అయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఏజెంట్ మూవీ సమస్యకుందని భావిస్తున్నారు. అలాగే హాస్య తో పోలిక పెట్టి చూడటం వలన సినిమా కచ్చితంగా మంచి ఓపెనింగ్ మూవీకి వస్తాయి. తరువాత కంటెంట్ తో సురేందర్ రెడ్డి ఎంత వరకు ప్రేక్షకులని ఎంజీ చేసాడు అనే దాని మీద లాంగ్ రన్ సక్సెస్ ఆధారపడి ఉంటుంది. టాల్ పూర్వ లో పై ట్రిల్లర్ కాన్సెప్ట్ లతో సినిమాలు వచ్చిన ఈ రేంజ్ లో అయితే ఇప్పటి వరకు రూపొందిన చెప్పాలి. మరి డియర్స్ ని ఏజెంట్ ఏ మేరకు ఆకట్టుకుంటుంది అనేది చూడాలి.

తెలుగునాట నిరాశపల్చిన పాన్నియన్ సెల్వన్

పార్ట్-2 విడుదలకు సిద్ధం అవుతున్నా కానరాని ఆసక్తి

తమిళ చిత్రం పాన్నియన్ సెల్వన్ మొదటి పార్ట్ తమిళనాట భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న తెలుగు మరియు హిందీలో మాత్రం నిరాశ పరిచింది. ముఖ్యంగా తెలుగు లో మినిమం కలెక్షన్స్ ను కూడా పాన్నియన్ సెల్వన్ రాబట్టలేక పోయిన విషయం తెల్పింది. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న సిక్వెల్ కి కూడా తెలుగు బాక్సాఫీస్ వద్ద పెద్దగా బజ్ లేదు అనేది వాస్తవం. తమిళ సినిమాలను తెలుగు ప్రేక్షకులు ఆదరించడం లేదని... అలాంటిప్పుడు చారి సినిమాలను మనం ఎందుకు ఆధరించాలి అంటూ కొందరు తమిళ తంబీలు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మొత్తానికి తమిళ మీడియా సమాజం తెలుగు ప్రేక్షకుల పై చాలా ఆశక్తులు పెట్టుకున్నట్టూ దీన్ని బట్టి అర్థం అవుతుంది. పాన్నియన్ సెల్వన్ సినిమా అనేది పూర్తిగా తమిళ సంస్కృతికి సంబంధించింది. కనుక తెలుగు ప్రేక్షకుల అభిరుచికి దూరంగా ఉంది. ఆ కారణంగానే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వసూళ్లు సరిగా నమోదు అవులేదు. అంతే కానీ మరో ఉద్దేశ్యం అయితే కానీ కాదు. తమిళంలో నిరాశ పర్చిన కాన్సి కోల్ పూర్వ సినిమాలు తెలుగులో భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకున్నాయి. ఆ విషయాన్ని కూడా తమిళ మీడియా వారు గుర్తించాలి. పాన్నియన్ సెల్వన్ రెండవ పార్ట్ కు కూడా తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే కలెక్షన్స్ నామమాత్రమే అనే విషయం యూనిట్ సభ్యులకు అర్థం అయ్యి ఉంటుంది. అందుకే ఇక్కడ పెద్దగా ప్రమాషన్ చేయడం లేదు అనే టాక్ వినిపిస్తుంది.

పవన్ పక్కన ఛాన్స్ కొట్టేసిన ప్రియాంక

పవన్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు సగటు ప్రేక్షకుడిని కూడా ఆసక్తికి గురి చేస్తున్న సినిమా 'ఓ.జీ.'. సుజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాపై ప్రేక్షకుల్లో ఎక్కడలేని అవకాశం తెల్లగా ఉంది. పైగా ఈ సినిమాలో పవన్ గ్యాంగ్ స్టార్ పాత్రలో కనిపిస్తున్నాడు. అప్పుడప్పుడే పుష్ప కాలం ముందు పవన్ పంజాలో గ్యాంగ్ స్టార్ గా కనిపించాడు. పుల్లీ ఇనేజ్ తర్వాత గ్యాంగ్ స్టార్ పాత్ర చేసుకోవడంతో సినిమాపై ఎక్కువే అయింది. క ఇటీవలే ఈ సినిమా హిందీలో ముంబైలో ప్రారంభమైంది. తాజాగా ఈ సినిమా మూవీలో పవన్ కూడా జాయిన్ అయిపోయాడు. ఇక ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాలో ప్రియాంక మోహన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నట్లు గత కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. కాగా చిత్రబృందం వారినే నిజం చేస్తూ ప్రియాంక ఈ సినిమాలో నటిస్తుందని అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది. ఇక ప్రియాంక తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితులు. గ్యాంగ్ లీడర్, డాక్టర్, ధాన్ వంటి సినిమాలతో యాత్లో మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. ఇక ఇప్పుడు ఏకంగా పవన్ కు జోడిగా నటిస్తుందంటే విశేషం అనే చెప్పాలి. యాక్షన్ ట్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు ఓడినల్ గ్యాంగ్ స్టార్ అనే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేసిపట్టు తెలుస్తుంది. ఆల్ ఆల్ అర్ వంటి ఇండస్ట్రీ హిట్ ను నిర్మించిన దానయ్య ఈ సినిమాకు ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా కోసం పవన్ 60 రోజుల కార్టీలు ఇచ్చాడని తెలుస్తుంది. ఇక ఈ ఏడాది చివరి కల్లా టాక్ పార్ట్ పూర్తి చేసి వచ్చే ఏడాది ప్రభవారంలో సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.